

达州：全方位筑牢安全防线



时刻绷紧“安全弦”，安全责任记心间。达州各地积极行动、多措并举，聚焦生产安全、群众安全、社会安全等方面，强化安全监管、隐患排查、知识宣传等工作，全方位筑牢安全防线。在威顿达州化工有限责任公司总控室，达州高新区应急管理局工作人员正在查看实时生产数据，了解企业安全管理运行情况。同时，走进工厂车间，重点对危险作业场所、用火用电安全等进行检查，要求企业抓实抓细隐患排查治理，确保安全生产。



据了解，从2022年12月至2023年3月期间，达州高新区聚焦道路交通、建筑施工、消防、城镇燃气、工贸、矿山等重点内容，持续开展安全生产隐患大排查大整治行动，坚持未雨绸缪消除各类安全隐患风险，做到铁腕执法监督，向考核问责问效，切实筑牢安全防线。



达州高新区应急管理局危化科科长 郑文：我们将进一步深入分析研判辖区安全风险点位，深入排查和治理事故隐患，及时有效消除各类安全事故风险，切实保障人民群众生命财产安全。

大竹县消防救援大队开展“消防安全进校园”活动。



消防宣传人员为师生讲解怎样预防火灾的发生、火场中如何逃生自救等知识，并现场演示消防器材的使用技巧等。



大竹中学学生 彭椿涵：懂得了火灾发生时如何应对，学会了遇事不慌张，保持沉着冷静，学习了消防器材的正确使用方法，对消防安全的重要性有了更深层次理解。



大竹中学副校长 胡鹏：学校将进一步加强全校师生的消防安全教育，积极与消防安全部门对接，定期开展安全主题教育活动，不断增强全校师生的安全意识，筑牢校园安全保护屏障。



大竹县消防救援大队竹海路消防救援站副站长 李睿瑞：教育一个学生，带动一个家庭，辐射整个社会。大竹县消防救援大队将进一步加强全县各中小学校消防安全知识培训，通过持续上好一堂消防课、开展一次消防演练等系列活动，达到以点带面的效果，真正将消防安全的触角延伸到辖区学校的每一个班级，安全理念培植在每一名师生心中。

(据：达州应急)